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平成２９年度 第５回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年９月１３日（水） １３時３０分～１４時４０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，原田副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，河田，田村，

前川，住川，山中，川村，岡田，近藤，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大場副理事 

 

 議事要旨の確認 

     平成２９年度第４回（７月１２日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．鳥取県４大学間の単位互換に関する包括協定についての覚書の締結 

   公立鳥取環境大学，鳥取看護大学，鳥取短期大学及び本学の間で締結した「鳥取県４大

学間の単位互換に関する包括協定書」に係る必要な事項を定めるため，「鳥取県４大学間

の単位互換に関する包括協定についての覚書」を締結することについて，資料に基づき説

明の後，審議し承認した。 

    

  ２．リサーチ・アシスタント（ＲＡ）の対象拡大 

   リサーチ・アシスタント（ＲＡ）として雇用できる者は，現行の取扱いでは大学院博士

課程（博士後期課程を含む。）在籍者に限定されているところ，資格及び財源上の条件を

満たす場合には大学院修士課程(博士前期課程を含む。)在籍者もＲＡとして雇用できるこ

ととするため，「鳥取大学リサーチ・アシスタント取扱要項」を一部改正することについ

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

  ３．地域価値創造研究教育機構の設置に伴う規則の制定等 

   平成２９年１０月１日より，学内共同教育研究施設として新たに「地域価値創造研究教

育機構」を設置し，併せて「産学・地域連携推進機構」の名称を「産学連携推進機構」に

改めることに伴い，以下の規則を整備することについて，資料に基づき説明の後，審議し

承認した。 

  【規則の制定】 

   ・鳥取大学地域価値創造研究教育機構規則 

  【規則の一部改正】 

   ・鳥取大学学則 

・鳥取大学の管理運営に関する規則 
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・鳥取大学教育研究評議会規則 

・鳥取大学部局長選考等規則 

・鳥取大学における教員の任期に関する規則 

・鳥取大学産学・地域連携推進機構規則 

    

また，地域価値創造研究教育機構の概要等についても，資料に基づき説明があった。 

 

  ４．産学・地域連携推進機構の組織改編等に伴う鳥取大学発明規則の一部改正 

   産学・地域連携推進機構の組織改編等に伴い，鳥取大学発明審査委員会の委員の要件を

改めること等，所要の整備を図るため，「鳥取大学発明規則」を一部改正することについ

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

  ５．鳥取大学経営協議会学外委員 

   鳥取大学経営協議会学外委員 高橋 一 氏のご逝去に伴う後任の委員として，以下の

者を任命することついて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

【鳥取大学経営協議会学外委員】 

西山 信一（公立大学法人公立鳥取環境大学 副理事長） 

 ※任期：平成２９年９月２２日～平成３１年３月３１日 

 

  ６．平成３０年度医学部医学科の入学定員増 

   平成２１年度から平成２９年度までの間，「緊急医師確保対策」により時限的に実施中

の医学部医学科の臨時定員増（５名）に関して，平成３１年度まで引き続き定員増が認め

られることとなったことから，これまでと同様に５名の臨時定員増を実施すること，及び

このための学則変更の認可申請書を文部科学省に提出することについて，資料に基づき説

明の後，審議し承認した。 

 

報  告 

  １．学生支援センターにおける新部門及び米子分室の設置 

平成２９年度第２回教育支援・国際交流推進機構運営委員会（平成２９年９月７日開催）

において，同機構学生支援センターに障がい学生支援部門及び米子分室を新たに設置する

ことを決定した旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ２．大学院連合農学研究科の改組 

文部科学省に再提出した大学院連合農学研究科の改組にかかる事前伺いについて，平成

２９年８月１７日付け事務連絡「事前伺いの結果について（通知）」により設置報告書の

提出による設置が可能となったこと，及びこれを受けて８月２３日に設置報告書を文部科
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学省に提出・受理された旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ３．平成３０年度概算要求 

文部科学省から財務省に提出された平成３０年度概算要求事項の概要及び本学分の概

算要求額等について，資料に基づき報告があった。 

 

  ４．平成２９年度学長裁量経費の採択 

平成２９年度学長裁量経費について，大学改革推進経費１件及び教育・研究推進経費 

１２件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ５．オープンキャンパス２０１７夏の実施状況 

平成２９年７月２２日（地域・工学部），７月２３日（農学部）及び７月２９日（医学

部）に実施したオープンキャンパス２０１７夏の参加者数について，資料に基づき報告が

あった。 

また，オープンキャンパス２０１７秋の実施予定（１０月７日（地域・工・農学部），

１０月２８日（医学部））について，説明があった。 

 

  ６．高校教員対象の大学説明会の実施 

平成２９年６月から７月にかけて各地で開催した高校教員を対象とした大学説明会の

実施状況（開催地及び参加者数等）並びに過去５年間における同説明会の実施結果と入試

結果との関連について，資料に基づき報告があった。 

 

７．その他 

 ①第２回経営協議会の開催 

平成２９年度第２回経営協議会を平成２９年９月２２日に開催予定である旨，資料に基

づき報告があった。 

 

②次回開催予定 

   次回の定例開催日は１０月１１日（水）である旨，説明があった。 

 


